PETER PHILIPSEN - SÅNGARE I "KIM LARSEN JAM"                       ”Solist & orkester optræden”

I en tid när världen är full av band som kopierar Kim Larsen med Gasolin’, Bellami eller Kjukken, då skulle man inte tro att det fanns utrymme för mer av sitt slag. Men en man från Köpenhamn ändra – med magi – alla fördomar om kopiasångare !

Det finns andra som genom åren har hyllats som ultimata Larsen-kloner, men Peter Philipsen lyfta nivån på den första strofen, till oanade höjder.

Om det er den fräcka ’crisp’, det intima viskning, eller dom ursprungliga vrål, finns det inte att ta miste. Originalet och kopian har uppenbarligen genetiskt och anatomiskt identiska stämband...

Som artist, är Peter Philipsen en superenergisk eldfluga, där med högt humör, alltid får skapat en överväldiganda succé med publiken, när han spelar som solist, og konserter med sin professionella orkestern ’Kim Larsen Jam’.

Nio gånger har orkestern fylld Amager Bio til bredden med en gigantisk show, där med ljus och ljud berätter historien om ett kulturarv – soundtracket til många menniskors barndom, tonårstid och vuxenliv. Om du tyckar att kopiaband är könlösa, fattiga i anden och trångsynta, då vänta tills du hör ’Kim Larsen Jam’.

Peter Philipsen spelar verkligen ett spratt! Det finns ingen illusioner, inga knep – bara äkta magi...

”Det är inte bara nära... Det är som att vara där själv...”                                                          kimlarsenjam.dk  ®
